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& . pour réaliser la plomberie d'une maison
en construction, les plombiers ont utilisé 142,5 m
de tuyaux de cuivre. Le métre de tuyau utilisé pése

13 ke.

Quelle est la masse des tuyaux de cuivre utilisée 7

* Les jardiniers de la ville ont utilisé 47,5 sacs de terreau
pour les massifs de fleurs de la ville. Chague sac de
terreau pése 225 kg.

Quelle est la masse de terreau utilisée 7

& « Léa achéte 4,750 kg de tomates 4 2,20 € le kg.
Combien va-t-elle payer ?

* Un restaurateur a2 commandé 125,50 L de jus de pommes
gui codte 1,20 £ |e litre.

A combien s8léve la facture de sa commande ?

¥ Pour faire de la compote pour les éléves

des cantines de la ville, le directeur de la cuisine centrale
a acheté 26,500 kg de pommes 3 1,28 £ le kg.

Quelle somme a-t-il payée ?

Fais la preuve de la multiplication.
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La multiplication de deux nombres décimaux

"

* Hecopie & continug catte mulliplicotion.

1 4 '2 54 1 chifire
3

1 chifiro

7
apras 10 virgule

2-chitfras
apres fo virgule
ou résulial

= Pose ef effechun : 405 « 225

* Recopie et conlinue cette opération.

On supprime les 2éros inuliles

0 premier Bed.

PI reste 2 chiffros
Qpres 10 virgule

B

4 7 5 &
x 22 0« I'reslel.nh.-'ff.'e
— | OpFes 1a virgqule
9 5 0
s 9 500 3 chiffres
+—{aprés lo virgule
au rasyftar

= Poss gl elleciue
125,50 = 1,20,
Mgl pos de suppeEmer s 28m0s inulies |

['obord, pnsa af alfeclue -
28,500 = 1,28,

Puis pour faire i preuve,

pose el elfechue -

1,28 = 26 500,

Tu dois trouver le mime résuflot.
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Estimer Pordre de grandeur du résultat d'une multiplication de deus décimau
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I;JI:ISEWE:'E',EEE:-:LQ »10%2=20; 2006 x 495> 2 x5=10
A ton tour - 10,021 s 4,05 ; 23,017 x 10,12 ; 32106 = 20,03 ; 50106 = 8,375 @
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'ﬂ % pose, puis effectus les multiplications suivantes.
a) B3BT7 x 829 b} 3472 = 8047 | 26535« 4758 4 TH2B=HIT20 W) 78,921 = 5629

7 ﬂ & 11arion o acheté 2,375 kn de prunes @ 2,75 € le kg ef 1,625 kg d'obricofs 03,25 € le kg.

Quelle somme lui ont colté les prunes 7 les abricots ?

o ﬁ # Pose, puis effectue les multiplications suvantes.
2) 45740 x 56,20  b)654,850x 89200 | ¢ 65880x 987850  d) 789,600 x 214,900

-

i ﬂ & Recopie et compléte ce bon de commande d'un artisan.

| Materiqux Frh-::: Em Longueur, en m Prix tofal, en <
Tube de cuivre 8,50 25,260
| « Tuyau dévacuation 3.20 40,804
| Fil &lectrlque 210 255,750
Gaine &lecirique 0,80 37,700
Moguette 34,70 24 500)

Total de la commande, en €

) W voici ce que des éléves ont écrif sur lewr ordolse.
96,500 x 561,30 - 54 165,45 789,20 x 4 305,12 = 339 760,0704
35 754 « 31.764 = BO507T3066 65,58 x 96,300 6 315,354

| Quels sont les résultats exacts ? Justifie ta réponse en faisant [a preuve de chaque opération.

A ) & yn restouroteur commande gu poissonmiier :

3,250 kg de lilel de lieu 0 9,60 € le kg ;

— 11,500 kg de soumon @ 13,90 € e kg ;

— 4,750 kg de furbot 6 15,80 € le kg ;

— 8700 kg de raie @ 10,20 € le kg ;
9 500 kg de cabilloud 0 9.98 € e kg ;

Lorsgue ke poissonnier lul crnonce Foddition,

Ie restaurateus lui demande d'enlever un des poissons

de I commande car il n'a que 370 €.

Que! poisson doit-il supprimer de la commande
pour que le total suil exactement 370 €7




